## Большой всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества Номинация «Литературное творчество»

# Первухин Станислав, 16 лет ГБОУ «КОШДО»

#### Из цикла "Жизнь вещей"

#### Злая судьба

Самая обычная комната самого обычного пятилетнего мальчика. Заходим.

- Опять я испачкан красками, не моет руки после рисования этот неряшливый мальчишка!
- проворчал потрепанный огромный Медведь с оторванным ухом.
- А меня он бросил со стола, отпало колесо, проскрипел Грузовик.
- Да-а-а, этот мальчик «очень аккуратный», у меня потерялась рука и нога, сказал Робот.
- С этим нужно что-то делать! почти хором проговорили игрушки.

Но пришла мама мальчика, собрала все сломанные игрушки и бросила в печь....

## Обычные жители обычной кухни

История эта случилась накануне Нового года. Как обычно люди ходили по магазинам, покупали красивую одежду, открытки, елки и украшения и, конечно же, еду.

Люди мало внимания уделяли кухонным предметам, а там, на кухне, царил предновогодний беспорядок, от этого обитатели кухни стали оживать.

- Мне кажется в этот Новый год я буду самым красивым и изысканным, сказал Стол.
- Но самым важным буду я, крикнул Холодильник, без меня все пропадет, испортится!
- Я буду самой главной на празднике! Без меня не бывает новогоднего стола! возмутилась Курица.

На Газовую Плиту никто не обращал внимания, она разозлилась так, что вспыхнула ярким пламенем. Огонь был такой сильный, что загорелась шторка на окне. Перепугались все! Холодильник отрывал и закрывал дверцу, Чайник старался упасть, чтобы залить огонь, Курица пыталась прыгнуть на шторку, чтобы сорвать ее. Ничего у них не получилось.

- Что же делать! Мы все погибнем! - кричали жители кухни.

Вдруг голос подала Микроволновка. Как ни странно, но ее услышали люди. Они прибежали в кухню и потушили пожар.

## Жизнь прекрасна

На одном старом-престаром чердаке жили старые-престарые вещи. Никто из людей давно не прикасался к ним, потому что в доме никто не жил уже много лет. И вот однажды...

- Вы слышите этот странный звук? проскрипел старый пыльный Шкаф.
- Ой, я тоже слышу какие-то звуки, прозвенела Ваза.

В разговор вступил старый мудрый Стол, он стоял около окна и видел, как в дом переезжала семья:

- Теперь в этом доме будут жить люди, но не надейтесь, к нам они не притронутся, мы и дальше будем валяться на этом старом страшном чердаке.

Стул вскрикнул:

- Ой, слышите шаги? У нас будут гости!

Дверь с грохотом открылась, и жители чердака вновь увидели живых людей.

- Я заберу это зеркало с собой, воскликнула девочка.
- А этот шкаф я перекрашу и поставлю в спальню, сказал отец.
- Стол и стул мы поставим в гостиную, а эту милую вазочку обязательно наполним конфетами, произнесла мама.

И вот переезд состоялся. Зеркало блестело от чистоты в комнате милой девочки. Перекрашенный сияющий Шкаф тихо радовался в спальне. А Стол, накрытый белоснежной скатертью, улыбался от счастья. А по ночам бывшие жители старого чердака собирались вместе, вспоминали свою прошлую жизнь и строили планы на будущее, ведь скоро у девочки появится брат...